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Относно;   Кандидатстване   с   проект  „Общински 

социален комплекс за възрастни и хора с увреждания – ІV етап” 
град Шумен  

 
 

Във връзка с покана за набиране на проектни предложения 
по Проект ''Красива България'' на Министерство на труда и 
социалната политика за 2011г, Община Шумен ще кандидатства за 
финансиране по Мярка 02 "Подобряване на социалната 
инфраструктура" с проект: „Общински социален комплекс за 
възрастни и хора с увреждания – ІV етап”.  

Целта на проекта е да допринесе за подобряване на 
достъпността, ефективността и качеството на социалните услуги, 
чрез реконструкция и обновяване на материалната база на Дом за 
възрастни хора с отделение за лежащо болни “Д-р Стефан 
Смядовски” – гр. Шумен, като в резултат на това подпомогне 
устойчивото и интегрирано градско развитие в рамките на 
общината. 

Предвиждат се следните СМР: ремонт на покрив; демонтаж 
на подова настилка; монтаж на врати; освежаване на паркет и 
мозайка; монтаж на вентилационна инсталация; частична подмяна 
на отоплителна инсталация; монтаж на електрическа инсталация и 
нова В и К инсталация. Външни връзки на Ел и ВиК инсталации. 

Съгласно условията за кандидатстване по Проект „Красива 
България” стойността на исканата финансова помощ не може да 
превишава 80% от общата стойност на допустимите разходи по 
проектите и кандидатстващите организации трябва да осигурят съ-
финансиране в размер на 20%. Максималната обща стойност на 
бюджета за един кандидатстващ за финансиране обект по Мярка 
02 е 500 000 лв.  

Във връзка с гореизложеното и реалната възможност за 
кандидатстване по с покана за набиране на проектни предложения 



по Проект ''Красива България'' за 2011 г.  предлагам Общинският 
съвет да вземе следните 

 
РЕШЕНИЯ: 

 
1. Община Шумен да кандидатства за финансиране с проект 

„Общински социален комплекс за възрастни и хора с увреждания – ІV 
етап”по Проект „Красива България” за 2011г , Мярка 02 
"Подобряване на социалната инфраструктура". 

2. Община Шумен да осигури за нуждите на проекта 
съфинансиране в размер на 20% от общата стойност на одобрените 
допустими разходи. Средствата да бъдат включени в бюджет 2011г. 

 
 
 

Вносител, 
Красимир Костов 
Кмет на Община Шумен 
 


